MOCKBA: возрождение МАЛОЙ АВИАЦИИ

Первые регулярные авиарейсы возрождаемой малой авиации в Центральном федеральном округе могут связать Москву с Иваново и Калугой.

Правительство Москвы совместно с Ивановской областью уже начало восстановление Ивановского аэропорта. Также идут переговоры о покупке Калужского аэропорта с последующей его реконструкцией.

Для развития малой авиации столичные власти планируют построить несколько вертодромов, аэропортов и терминалов на территории области.

СМОЛЕНСК: РУХНУЛ МОСТ ЧЕРЕЗ ДЕСНУ

Рядом с поселком Екимо вичи Смоленской области обрушился железобетон-

ный мост через Десну. ОАО "Переправа" Рославля проводило ремонт на мосту. Утром на дорожном полотне образовалась трещина, движение транспорта было остановлено. Трещина стала расширяться, мост накренился, а затем под тя жестью дорожного полотна шесть из десяти опор рухнули. Пять пролетов, каждый длиной по 22 метра, частично перекрыли русло Десны.

Находившимся на мосту рабочим пришлось прыгать с высоты пять метров. Двое рабочих получили незначительные травмы и после оказания медицинской помощи были отпущены домой. Еще один госпитализирован с подозрением на перелом позвоночника.

Через мост проходит автодорога Рославль — Москва. В настоящее время движение большегрузного транспорта организовано в объезд через Ельню и Сафоново. Легковые машины и спецавтомобили направляются через плотину водохранилища Смоленской АЭС.

<u>ТВЕРЬ:</u> В ШКОЛАХ НЕТ ПОЖАРНОЙ СИГНАЛИЗАЦИИ

области начало проверку пожарной безопасности школ и детских садов. Основной недостаток

vчебных заведений — отсутствие или неисправность пожарной сигнализации. Плюс к этому — проблемы с системами оповещения. электрооборудованием, водопроводами и условиями эвакуации.

Так, в 14 из 36 районов области в 90% случаев автоматической пожарной сигнализации в школах нет или она не работает. Для того чтобы привести её в порядок, учебным заведениям потребуются немалые деньги.

Автоматическая пожарная сигнализация обойдется примерно в 50 — 70 тысяч рублей плюс огнетушители.

Из городской казны выделено более 800 тысяч рублей на ремонт пожарной сигнализации в тверских образовательных учреждениях. Сделать все необходимое планируется до 20 августа.

последнее время стал активно инте-

ресоваться политикой. А так как жен-

героев бесконечных телевизионных

сериалов (теперь уже чаще своих, не

допотопная радиоточка, из которой

На днях активно обсуждалось интер-

вью известного террориста Закаева,

которого приютила Великобритания.

(Окончание.

Начало на 1-й стр.). Пришедших на праздник газеты поздравил также председатель Орловской региональной общественной организации ветеранов боевых действий Александр Владимирович Щепетин.

Для гостей праздника на лужайке возле Юбилейного разполевая кухня, предоставленная Академией ФСО. Все жезаметить, получилась отменгодарность хочется выразить чувств. представителю продовольст-

венной службы Академии ФСО старшему прапорщику повару Максиму Мишину.

Концертным подарком стали выступления воинов-интернационалистов Эдуарда Цветкова, Алексея Платонова и Александра Ветрова. Колоритным образом казака покорил зрителей обозреватель нашей газеты Виктор Садовский, исвернулась самая настоящая полнивший со своей дочерью краеведческую викторину сре- колений. Свой интерес к стра-Ольгой, работником Област- ди своих читателей. И в праздного центра культуры, любилающие могли бесплатно по- мые многими поколениями награждены призами. Трое пробовать гречневой каши с песни "Смуглянка", "Вечер на лучших знатоков истории родтушёнкой и принять фронто- рейде" и другие. Подходили к ного края получили в подарок вые 100 граммов. Каша, надо микрофону и наши дорогие ветераны, не утратившие с годаная, за что персональную бла- ми таланта и искренности



газета подготовила и провела ничный день победители были часы с логотипом "Орловской правды". Более десятка участников — книги.

Было приятно сознавать. Накануне праздника наша что в викторине приняли учас-

тие представители разных попоказали школьники, студенты, школьные педагоги, пенсионеры.

Первое место занял орло-Ширшов, который вот уже пол-

и путем оплаты

тренеров-пре-подавателей в

наших отделени-

алистами, первого Парада Победы на Красной площади, он ницам отечественной истории пришёл на праздник с боевыми наградами, подтянутый, полный благородного офицерского достоинства.

Второе место заняла Елена вец Александр Максимович Портнова из Залегощи. Третье студентка 4 курса ОГАУ Навека выписывает нашу газету. талия Кочергина. Правда, на Участник Сталинградской бит- праздник Наташа пришла уже вы, боёв с японскими импери- под фамилией Лаврикова. Со-

всем недавно она вышла завикторине стал для неё своего рода свадебным подарком.

Получили награды и участники газетного конкурса — авторы самых интересных подписей к фотокурьёзам, публиковавшимся в "толстушке". зано о праздничном номере, Ещё раз называем имена побе- который любой желающий в дителей: И. Богданюк, Г. Чер- этот день мог получить бесникова (п. Сосково), Л. Руден- платно. ко (г. Орел).

Активно участвовали орловкоторые предлагали неутомиты "Компас" Ирина Алёшина и диджей радио "Хит FM" Алеквалась беспроигрышная лоте-

Дарить подарки несравнен муж. Так что приз за победу в но интереснее, нежели их получать. Но было очень приятно слышать в адрес газеты добрые слова от друзей-читателей, сознавать, что не зря работает наша газетная команда. Много хорошего было ска-

А номер и впрямь вышел замечательный — пветной, орицы во всех весёлых конкурсах, гинально оформленный, полный разнообразной информамые, не утомлённые тридцати- ции, соединивший изысканградусной жарой ведущие ность слога мэтров и свежесть программы — журналист газе- строки молодых авторов, историю и надежды. Через годы он сам станет историей. Так сей Хохлов. Успехом пользо- давайте же творить её вместе. наш дорогой читатель!

Анжела САЗОНОВА.

ПРЕОДОЛЕНИЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В число наших спортсменов, добившихся высоких результатов, входят не только лучники. В прошлом году впервые в истории Орловщины мастерами спорта по дартсу стали спортсмены из Ливенского района Владимир Наумов и Сергей Смагин. Но нас радуют не только спортивные достижения наших воспитанников, ведь центр не просто спортивный, а реабилита- 🔝 ционно-спортивный центр инвалидов. И наша главная задача — интеграция инвалидов в общество, чтобы они не чувствовали себя одинокими и забыты-

В целях выхода наших учащихся из социальной изоляции мы организовываем походы в театр, на концерты, экскурсии в музеи. в том числе поездки в национальный парк "Орловское полесье", музейзаповедник "Спасское-Лутовиново".

В общем, осуществляется комплексная программа медицинской, социальной и психологической реабилитации инвалидов, занимающихся в центре. Они проходят медицинский контроль два раза в год (в начале учебного года и в конце). При необходимости тренер и медработник вносят изменения в учебно-тренировочный процесс. К концу года v всех учащихся улучшаются состояние сердечнососудистой и дыхательной систем, психологическое состояние, увеличивается мышечная сила, появляется вера в свои силы и возможности. Так, у Констан-



учашаяся Анна Гребень Благодаря их помощи на-(15 лет) стала вставать с ши спортсмены участвуют коляски и с посторонней в федеральных и междупомощью уже может хо-

дарственном университе- ке Знаменка Орловская. те открывается отделение наш центр признан лучную ответственность.

поддержку со стороны об- шим учащимся к Новому

ШУТКИ В МАРШРУТКЕ

УПОТРЕБЛЯЙТЕ МОНТИРОВКИ ПО НАЗНАЧЕНИЮ!

ном эксперименте которого по ством, он нелицеприятно высказыва- нам объясняться? С ним есть кому

, переключению с пива на посе- ется в адрес России, угрожает убий- разбираться. А вот кто займётся те-

ских. Международного террориста бой?

Басаева возводит в ранг великого

быть наказуемы по международным

бразильских), то нам с соседом оста- соглашениям и законам Англии. Но и роза уже висит. И знаешь, от кого она

что дышло, и выходит он пока не в на-

комментаторов, а потом и говорит:

Слушает Семёныч рассуждения

Такого рода заявления должны

Болхове. Кроме того, по инициативе Александра Лебедева и менеджера по социальной работе Натальи Чириковой совместно

культуре. народных соревнованиях.

Мы не имеем своего На основе нашей дея- спортивного зала, поэтому тельности Московским на- наши занятия проходят учно-исследовательским при центрах социального социальным институтом обслуживания населения. была разработана про- Например, хорошие услограмма реабилитации ин- вия созданы при Севервалидов для других облас- ном ЦСОН, культурнотей, а в Орловском госу- спортивном клубе в посел-

Особенно тесные отно-"Адаптивная физическая шения сложились с региокультура". По результатам нальным фондом социальвсероссийского смотра- ной поддержки населения, конкурса на лучшую поста- с ее руководителем кандиновку физкультурно-оздо- датом политических наук ровительной и спортивно- Александром Анатольевимассовой работы среди чем Лебедевым. Фондом физкультурно-спортивных регулярно осуществляется клубов в 2002 и 2003 годах спонсорская помощь, причем не только в виде пришим. Это налагает огром- зов при проведении традиционных фестивалей и Мы ощущаем большую слетов или подарков на-

с областным управлением соцзащиты и областным обществом инвалидов начиная с 2004 года проводятся автопробеги, посвященные победе советского народа в Великой Отечественной войне по маршруту Курск—Орел— Тула—Москва. В них участвовали наши спортсмены-

Имена наших учащихся хорошо известны в области не только как спортсменов, но и как общественнидинарцева, инвалид I групколясочница, уже опубликовала несколько брошюр с методическими разработками по реабилитации инвалидов; Станислав Николаевич Малыга.

инвалид I группы (кстати,

активный участник шах-

матных турниров), прово-

инвалиды — Галина Лавро-

ва, Владимир Наумов и

дит занятия с детьми по изучению компьютеров. Кроме того, наши учащиеся стали тренерамипреподавателями. Это Сергей Красников, Альберт Касьянов, Андрей Га-

понов и другие. Таким образом, деятельность центра позволяет учащимся выйти из социальной изоляции и получить возможность общения и признания их как личностей на различных культурно-массовых мероприятиях. проводимых центром.

> Специалисты по социальной работе Аркадий ДМИТРИЕВ, Беата СОЛОВЬЕВА.

способ умершвления придумали.

— Шутят ребята, — успокаиваю я

— Хороши шуточки! Если так рас-

суждать, то и Закаева можно причис-

чал заводиться. — Неужели эти води-

тели-частники не понимают, что при

желании какого-нибудь пассажира-

буквоеда они рискуют попасть под

конкретную статью Уголовного ко-

декса? Ну хотя бы додумались допи-

Надписи в маршрутках уже давно

А и правда, подумал я, прав сосед.

сать в скобках смягчающее "шучу".

У меня отлегло от сердца:

«НА ПОСТУ «NTRMAП

"Бережное отношение к истории нашей страны, к воинской славе отцов и дедов — первый и совершенно необходимый шаг к строительству обновлённой крепкой и стабильной России", такие слова Президента Российской Федерации В.В. Путина послужили эпиграфом к книге "На посту памяти" под общей редакцией директора Орловского городского военноисторического клуба

В.В. Володина. В число составителей книги входят также начальник Почётного караула Поста №1 (г. Орёл) С.С. Рассоха и заместитель дирек тора по воспитательной работе городского военно-исторического клуба (г. Орёл) Е.В. Яворская-Милешкина. Презентация состоялась в канун празднования Дня города в караульном помещении Поста №1. Присутствовали на Великой Отечественной войны

Несколько слов о самой книге. Она представляет собой отчёт о многолетнем опыте работы по организации и несению карауль ной службы на Посту №1. Из книги мы узна ём, что Пост №1 в городе Орле имеет давнюю историю. Впервые он был открыт у памятника танкистам в 1970 году и стал четвёртым по счёту постом, основанным в СССР (после Волгограда, Одессы и Брянска). Всего в городах Советского Союза таких постов было 139. В начале 1990-х годов, в связи с развалом Союза, деятельность многих Постов №1 в нашей стране была прекращена. В частности, с 1992 по 1998 год несение караульной службы в мемориальном сквере Танкистов у Вечного огня Славы в городе Орле не проводилось. А восстановили постоянный Почётный караул у Поста №1 в Орле лишь 5 августа 1998 года, и в последнее время по всей стране наблюдается тенденция к возрождению этой тра-

— Все россияне, прежде всего молодое поколение, должны помнить события и уроки Великой Отечественной войны, знать историю своей страны и своего родного края чётко сознавать свою гражданскую позицию... — говорит о книге начальник управления образования администрации г. Орла А.В. Шатохин.

В настоящее время очень важно возродить в российской молодёжи чувство патриотизма, ведь именно от неё зависит будущее нашего Отечества

Маргарита КОЗЛЁНКОВА.

стали притчей во языцех, но с завидным упорством водители упражняют-

ся в изобретении крылатых фраз, не

думая о том, что не все они безобид-

ные шутки. Убить ведь можно не только монтировкой (водители вряд

ли намереваются это делать). Но ос-

корбительные слова — это не менее

а если, вдруг, к празднованию чет-

вёртого тысячелетия родного города

шрутки — какими мы будем выгля-

деть в их глазах, судя по трудночита-

емой, но понятной надписи на обломках: "Хлопнешь дверью - ум-

Ребята водители, употребляйте

Виктор САДОВСКИЙ.

И ещё подумалось в связи с этим:

Орловская центральная детская библиотека имени И. Крылова ежегодно находит новые возможности для вовлечения детей в удивительный мир книг. В летний период библиотека предлагает читателям красочные выставки книг: "Каникулы без скуки", "Лето, лето к нам пришло", "Сказки нашего края", "Новые имена в детской литературе" и другие.

ДЕВЧОНКИ И МАЛЬЧИШКИ! ЧИТАЙТЕ ЛЕТОМ КНИЖКИ!

ГОРЯЧЕЕ ЛЕТО ДЕТСКОЙ БИБЛИОТЕКИ

В июне юными читателями ма", воспитывающую трепетшкольных лагерей Заводского меньшим. района. С ними было проведено много занимательных уроков, встреч, игр, утренников.

Работники библиотеки приобщают детей к миру живой с председателем общества зашиты животных Л.Е. Овчинниковой, а Н.В. Екимова — Л.В. Дмитриева. председатель клуба любите-Пришвина. С интересом вос- лучшие читатели библиотеки. приняли читатели библиотеки повесть орловского писателя и журналиста "Орловской

правды" Ю. Оноприенко "Аль-

библиотеки стали дети из ное отношение к братьям

Были организованы игрыпутешествия ("Школа экологии"), заочная экскурсия по памятным местам орловского края "Мой край родной, поприроды. Как-то устроили для клон тебе земной", урок юного ребят из школы № 23 встречу гражданина "Символы России". Его провела преподаватель воскресной школы

Библиотека открыта для чилей кошек "Фелис" — пришла тателей постоянно. В течение в гости к ребятам вместе с всего лета центральная деткошками редкой породы, ко- ская библиотека имени И. Крыторые очаровали всех присут- лова работает в рамках проствующих. Встречи дополня- граммы "Девчонки и мальчишлись обзорами книг писате- ки! Читайте летом книжки!". В лей-орловцев Л. Андреева, М. сентябре будут определены

> Т. КОРОТКОВА. Заведующая отделом обслуживания ЦДБ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ОТДЕЛУ РЕКЛАМЫ

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Тел.: 76-20-34, 76-02-59 43-51-72



на постоянную работу

требуются молодые коммуникабельные люди

Издательство «Орловская правда» изготовит:

книги различной тематики;

• открытки и сувенирную продукцию; • календари и плакаты;

журналы и газеты; бланочную продукцию.

новой в связи со смертью отца



СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Коллектив ОГУП "Медтехника" глубоко скорбит по поводу безременной смерти сотрудника предприятия

ПЛЕШАНОВА Валерия Осиповича

и выражает соболезнование родным и близким покойного Управление культуры и искусств администрации области и Ор овский музей изобразительных искусств выражают соболезнование заведующей филиалом музея Марине Николаевне Хозяи-

> **ДМИТРИЕВА** Николая Георгиевича.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 11 августа.

ми, которые угрожают убить нас с то-

неожиданности прошило током. —

Не припомню, чтобы мы с тобой ко-

исходит? От водителей маршрутки

КК 587 Шнайдера и, не запомнил точ-

но, то ли Марченко, то ли Харченко.

Когда заходишь, то не обращаешь

внимания, а при выходе бросается в

му-то насолили.

— Ты что, Семёныч!!! — Меня от

– Насолить-то не насолили, а уг-

🏶 Орловская 🧓 правда

УЧРЕДИТЕЛИ:

мы черпаем все новости.

Администрация Орловской области Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда»

РЕДАКЦИЯ

щение музеев я уже рассказывал), в ствами и призывает изгонять рус-

шины наши узурпировали власть и в полководца и много чего ещё выли-

ётся только пока ещё не отрезанная в туманном Альбионе закон то же —

шу пользу.

вечернее время бросаются в объятия вает на нашу страну.

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора ответственный секретарь

ОТДЕЛЫ

— Ну с Закаевым всё ясно. Дума- глаза сразу: "Хлопнешь дверью — ум-

по работе с читателями — **76-35-50**; административной и правовой реформы - 76-43-08; экономики сельской жизни — 76-18-20: культуры — **76-15-81**:

социальной политики — **47-55-54**; бухгалтерия — **43-56-48**; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения издательство — **76-33-64**; телефон для справок — **47-52-52**; факсы: 47-52-52. 76-20-34.

Редактор номера Зам. ответственного секретаря

неприятная угроза.

рёшь от монтировки!"?

монтировки по назначению!

лить к шутникам. — Семёныч явно на- потомки откопают останки оной мар-

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www. orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Воронежским управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о средствах массовой информации. Регистрационный номер В0715. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд» 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

авторов публикуемых материалов «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица» Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы За содержание рекламы ответственность несет рекламодател

Релакция не всегла разделяет мнения

информационное агентство — **76-48-98**; В.В. ЧАРПО. Газета набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда». ● Объем 4 п. л. ● Подписание номера в печать: по графику — 17.00. Фактически — 17.00. ● Индекс 53180. ● Тираж 23616 экз. ● Заказ № 5357.